

# TRIUNFO CORTO SOBRE EL LANGREO

## CASTILLA DEPORTIVA

Número 466 :: Suplemento de LIBERTAD :: 20 de febrero de 1967

### Pudo y debió ser mayor la victoria, porque en el minuto cincuenta ya estaba encarrilado el partido

LA LESION DE TEJEDOR Y UN PENALTY TONTO COMPLICARON LA ULTIMA FASE DEL JUEGO

### EL ARBITRO, ORTIZ SALGADO, DESTACADO «PROTAGONISTA»



BORRELL, AL REMATE.—Borrell no tuvo una resparición afortunada y sólo en algunos momentos recordó al peligroso extremo de otras tardes. Aquí aparece intentando el remate de un balón que terminaría por despejar Giraldez.

TEMPERATURA IDEAL  
Con frío y calor  
**HOSTAL FLORIDO**  
EL MEJOR  
LA NOVEDAD  
**LABERNIA**

Se especulaba con la baja de Redondo y su sustitución por Mones. El sábado por la tarde, sin embargo, decidió la baja del volante titular —por un fuerte resfriado—. Héctor Martín se decidió por Labernia, y el madrileño, acusando su larga ausencia de los terrenos de juego, tuvo una actuación irregular. Muy flojo en la primera mitad, se entonó bastante después, pero estuvo lento y con poca decisión en momentos clave.



**POLLO INFRA GRILL**  
ASADO AL MOMENTO  
Establecimiento con aire acondicionado  
PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS  
**HOSTAL FLORIDO**



PRIMER GOL, SEGUNDA PARTE.—El remate de Tejedor ha entrado ya en la meta de Giraldez, y el portero mira desesperado hacia atrás, sin poder hacer nada por evitarlo. Borrell, desde lejos, sigue la trayectoria de la pelota.

¡Tendrá que ser así! Estaremos condenados, por lo que se está viendo, a no presenciar ni un solo partido tranquilos y a salvo de complicaciones. Da igual que el contrario sea más o menos fuerte, porque cuando no es éste el que crea dificultades, ya se las arreglan solos los jugadores blanquiverdes para complicarse la existencia. Y a veces —que también hay que decirlo— echa su cuarto a espaldas la desgracia.

Algo de esto ocurrió ayer, en la visita del Langreo, un equipo tan vulgar como otros que le han precedido y que si en definitiva sólo salió batido por un gol de diferencia, no sería ciertamente porque opusiera fuerte resistencia, sino por culpa de esas circunstancias que más arriba se citan.

El choque tuvo un comienzo realmente prometedor. Pudo ponerse en franquía a los dos minutos de juego, en aquel balón largo de Labernia que pilló a contrapié a la zaga asturiana. Tejedor llevó bien la pelota y aunque pudo pasarla a placer a Morollón, que iba a su lado no fue malo su remate, que tras burlar la salida de Giraldez se estrella en la cepa del poste. Y ahí influyó el azar, pues si el rebote no hubiera tenido la trayectoria extraña que le llevó a las manos de Giraldez, justo al palo opuesto, el propio Tejedor o Morollón podrían haber marcado tranquilamente.

No tuvo demasiada trascendencia ese lance en el juego, sin embargo El Valladolid jugaba a favor del fuerte viento y no lo hacía mal ni mucho menos. En la primera fase del juego atacó continuamente y no con mala disposición. Claro es que no acompañaban todos los de-

lanteros; pero como otros Díaz estaba muy fuerte, Melo imponía su ley en el centro y Tejedor buscaba con movilidad y buen sentido el desmarque, en todos los frentes era clara la superioridad vallisoletana, que además contaba con la nada despreciable ayuda del viento favorable.

### Un bache peligroso

En esos veintitantos minutos de la primera mitad pudo haber quedado encarrilado definitivamente el encuentro; pero los mejores remates tropezaron en los propios jugadores locales, como en aquel magnífico tiro de Melo, que detuvo Borrell o eran de viados de forma antirreglamentaria por la zaga visitante —el público reclamó penalty por dos veces y en ambas con razón— o, en fin, el señor Ortiz Salgado se inventaba fuera de juego increíbles, como el que señaló a Tejedor cuando Juárezgal estaba dos metros más atrás que el interior local.

Por unas u otras causas, es el caso que el partido entró en un peligroso bache. Menos mal que el Langreo se limitaba a defenderse con cierto orden y en el ataque sólo se estaba con más aparato que peligrosidad. Pero esto al rival no debía importarle demasiado; pero al Valladolid sí, que era, al fin y

al cabo, el que debía marcar la pauta y resolver la papeleta que le planteaba la reforzada cobertura del rival. Y el Valladolid empezó a perder los papeles. En el centro no había entendimiento entre Melo y Labernia, entre otras cosas porque éste apenas desdoblaba y tenía importantes fallos de situación y marcaje. Los extremos, sobre todo Borrell, no estaban a la altura de las circunstancias, ni tampoco Morollón acertaba a anticiparse a la defensa y bu-car posición para el remate.

El peligro mayor lo representaba el dominio del centro del campo empezó a acreditarse el Langreo basándose en la voluntad y fuerza de Miranda y Santamaría y la indiscutible clase de Nico. Un poco más adelantados se movían con cierta intención Joselín y los dos extremos, siendo Robert el más incisivo; pero sin llegar ninguno a inquietar seriamente a Aguilar.

Con todo, estuvo muy cerca de producirse un gol en la meta vallisoletana, en jugada de poco entendimiento entre el meta y De la Cruz. El zaguero despejó por alto, hacia el marco en el momento en que le abandonaba el meta; pero De la Cruz tuvo la suficiente serenidad para enmendar el "lapsus" limpiamente.

### Hacia arriba

Los nervios habían empezado a hacerse notar. No había ritmo en el equipo local, que sin llegar a perder los papeles se mostraba increíblemente lento a la hora de organizar los ataques, facilitando así el repliegue del adversario. Sin embargo, aunque en algunos momentos, muy pocos, parecía que el

Langreo se iba a hacer con la iniciativa, esta amenaza nunca llegaría a cumplirse. Y en instante realmente oportuno, a cinco minutos del descanso, llegaba la tranquilidad con un limpio cabezazo de Tejedor que certificaba el primer tanto.

Llegó en momento oportuno el gol, insistimos, y sirvió para que el Valladolid saliera con otro aire más decidido, distinto, en la segunda mitad. Se jugaba la pelota al primer toque y se buscaban los huecos con intuición y rapidez. Pronto Tejedor se colocaría en posición de gol, aprovechando un extraordinario pase en profundidad de Morollón una vez y en otra un servicio de Labernia, cremos. En ambas el interior tiró de forma de-

## EL DELICIAS TIENE POSITIVOS OTRA VEZ

### Ayer ganó en La Bañeza (0-1)

### SALVI, QUE JUGÓ MUY BIEN, AUTOR DEL GOL

LA BANEZA. (Especial para CASTILLA DEPORTIVA, de F. CHOLA) Había temor ante la nueva visita del Europa Delicias a La Llanera, feudo del club titular de esta ciudad. Los temores de los aficionados se confirmaron, pues después de hora y media de un accidentado encuentro, el conjunto vallisoletano supo capear las fuertes acometidas de los locales, con superior técnica y buen espíritu, manteniendo la ventaja del gol logrado en la primera parte. Fue, pues, un legítimo ganador, que se llevó los puntos con todo merecimiento, aunque quizás el entusiasmo y coraje puestos a contribución por los jugadores banezaños se hiciera acreedor a un reparto de puntos.

Había fuerte viento y, ante la sorpresa general, el Europa eligió jugar en contra de él, en la primera parte. Pero este fue un acierto más de los que acumuló a lo largo del encuentro. Ligeramente replegadas sus líneas, jugó un contraataque a la perfección y antes del gol pudo haberse adelantado en el marcador, en remates de Gusano, Lorenzo y Zaldúa, que se malograron, unas veces por culpa del fuerte viento y otras por el acierto del meta local.

Salvi, a los cuarenta minutos de juego, pondría colorón a una excelente jugada de toda la delantera europea, con un tiro desde fuera del área, que batió irremisiblemente a Torres. El gol cayó como un jarro de agua fría en los jugadores y público locales, y ya hasta el final de esta parte, La Bañeza no reaccionó.

Después del descanso, el Europa Delicias, lejos de amontonar hombres en su área, para defender el gol de ventaja, se lanzó en busca de aumentar el tanteo, con un dispositivo de franco ataque. Si juego, quizá por culpa del fuerte viento, careció de la precisión de la primera mitad, aunque pese a ello, puso en graves aprietos al meta local. Por su parte, Cabo, bien secundado por los laterales y por el joven Escudero, mantenía a raya a los atacantes banezaños.

Hubo, a lo largo de este segundo tiempo, varios incidentes, con conatos de agresiones al árbitro de la contienda, motivados por el exceso de nerviosismo en los jugadores y público, al ver que se le escapaban puntos vitales para su permanencia en Tercera División.

En el período final, cedió el viento y el Delicias replegó entonces sus líneas, sorteando con buenas maneras los últimos y desesperados ataques locales.

Gustó el Europa Delicias como conjunto, aunque indudablemente jugó mejor en la primera parte. Tuvo sus mejores elementos en Cabo, muy seguro y potente; en la labor creadora tuvieron sobremedera Salvi, Molpeceres y Escudero, compenetrados mag-

níficamente y con mucho fuelle, y adelante, Zaldúa estuvo muy bullidor, aunque sin acierto en el remate, siendo las jugadas de más clase obra de Lorenzo.



SALVI

El cuarteto defensivo de La Bañeza fue su línea más destacada, especialmente el portero Torres.

La labor del árbitro, señor Carrasco, pese a las protestas que escuchó, fue correcta en términos generales, y desde luego no influyó en el resultado.

A sus órdenes, los equipos formaron así:

La Bañeza: Torres; Batalla, Castaño, Loli; Santos, Monroy; García, Cachero, Isidro, Angelín y Alvarez.

Europa Delicias: Gómez; Recio, Cabo, Pacheco; Lanza, Escudero; Gusano, Salvi, Zaldúa, Molpeceres y Lorenzo.

## TROFEO «deportes blasco»

### MELO, LA FIGURA EN EL PARTIDO DE AYER

Son varios los hombres que ayer hicieron méritos sobrados para ocupar la sección en la que "La casa del buen deportista" distingue a la figura del Real Valladolid. Díaz, soberbio de colocación, seguridad y aplomo; Tejedor, valiente, rápido y convertido en goleador soberbio... Y Melo, el hombre fuerte, espléndido de facultades, estuvo hecho un coloso en el corte, en la entrega.

Cualquiera de ellos puede ocupar la sección. Vamos a decidirnos por Melo por su actuación más regular, más completa. El interior vallisoletano, en la zona de volantes fue agigantando su figura a medida que transcurría el partido, anulando completamente a Nico —el exvallisoletano— que era una de las estrellas del Langreo, cortando numerosos avances y abasteciendo constantemente a los hombres de la vanguardia local. Y aún en muchas ocasiones le sobraron fuerzas para tirar con peligro e intención a la puerta enemiga.

Melo, con su éxito de ayer, suma un nuevo punto que le permite colocarse en el liderato, junto a Alonso y Marañón, para compartirlo.

Y "Deportes Blasco", al incluirle en su galería de destacados, se complace en presentar a la vez la más completa gama de material para la práctica de todas las especialidades deportivas. Desde el equipo más completo para deportes de invierno,



"La Casa del buen deportista", como final, ofrece la clasificación actual de su Trofeo:

ALONSO	3 puntos
MARANÓN	3 "
MELO	3 "
AGUILAR	2 "
DE LA CRUZ	2 "
JOSE LUIS	1 "
TEJEDOR	1 "
DIAZ	1 "
MOROLLON	1 "



EL QUE ABRIÓ LA CUENTA.—A los cuarenta minutos, Tejedor abrió la cuenta con este remate de cabezazo, a una falta lanzada por Quique. Un salto impecable y un remate certero que sorprendería a defensas y meta visitante. Un gol, en suma, que se había hecho esperar demasiado.

# TRIUNFO CORTO SOBRE EL LANGREO



PUEDO SER EL PRIMER GOL.—A los dos minutos de juego, Tejedor se plantaba en posición de gol, tras una rápida internada. Su tiro rasó el borde de Giraldez, pero el balón, después de tropezar en la base del poste, volvería a los brazos del meta.

(Viene de la página anterior) mientras el Langreo parecía resignado al triste papel de comparsa.

## Lesión de Tejedor

Se ha citado al principio a tres jugadores blanquioletas, por su obediencia decisiva, en las distintas líneas del equipo, durante la primera mitad del juego. Los tres, por fortuna, iban a mantener el ritmo durante todo el partido, que por la influencia decisiva de los goles tejedor a su personaje más destacado en

contraataques con cierto peligro. Un golpe franco cerca del área, un centro peligroso de Robert y pare usted de contar.

Fueron unos minutos de intranquilidad, de desasosiego; pero a medida que el juego fue avanzando, se retiraba hacia la banda con vivas muestras de dolor. Fue atendido durante unos minutos en el campo, para tomar el camino de la caseta.



EL PENALTY.—Jauregui, con un fuerte disparo alto, cruzado, marcó el gol del Langreo, al ejecutar un penalty a los setenta y cinco minutos de juego.

Tejedor, aunque los otros dos, Díaz y Melo, se mantenían a una gran altura. Un minuto después del segundo gol, en una jugada sin trascendencia, Tejedor caía en mala postura, tras chocar con el inevitable Peñalver. En principio la cosa no parecía revestir importancia; pero el jugador, tras unos instantes, se retiraba hacia la banda con vivas muestras de dolor. Fue atendido durante unos minutos en el campo, para tomar el camino de la caseta.

La falta de un jugador, en el propio terreno y con el marcador claramente favorable, no debe revestir demasiada importancia. En este caso sí la tuvo. Fue el obstáculo imprevisto que rompió el ritmo de una carrera. El Valladolid acusó ostensiblemente el golpe y sus momentos de vacilación fueron bien aprovechados por el Langreo, que se sacudió el intenso dominio a que estaba siendo sometido.

## Final intranquilo

El joven De la Cruz, que accionó la nota atacante, con olvidos peligrosos en retaguardia, se fue una vez más al ataque, en el minuto setenta y cinco. Quedaba a Candi, sin embargo; pero en esta ocasión el central no pudo evitar que Candi se infiltrara. Pudo optar, entonces, por derribar al extremo o sujetarle simplemente, antes de que penetrara en el área; pero tras unos empujones sin éxito, terminó por dar con él en tierra, dentro del área. Una falta de penalty que aprovechó, con gesto de equivocada satisfacción, el señor colegiado para apuntarse el tanto. Y el joven Langreo acertó distancias.

## BLOC DE NOTAS

**CLIMA.**—Contrariamente a lo que se esperaba, hizo una buena tarde. Mucho viento, sí, pero temperatura agradable. El terreno de juego, algo blando y pesado, pero en buenas condiciones para jugar.

**ENTRADA.**—Realmente floja, quizá de las peores en lo que va de temporada. La gente, por lo visto, pensó que no valía la pena de arriesgarse a una mojadura.

**AMBIENTE.**—Fue más bien frío el recibimiento al equipo local, pero cuando salió el Langreo, las nutridas «peñas» de seguidores, con pancartas y todo, se dejaron oír, como en muchas fases del encuentro. Sin embargo, sonó fuerte y en muchas ocasiones el «orfeón» de gradas y tribuna, con dedicatoria especial para el señor colegiado.

**Alineaciones:**  
U. D. LANGREO: Giraldez; Jauregui, Poladura, Cholo, Miranda, Penalver, Robert, Nico, Santamaría, Josellin y Candi.  
R. VALLADOLID: Aguilar; De la Cruz, Díaz, Quique; Labernia, Marañón; Borrell, Tejedor, Morollón, Melo y Alonso.

**GOLES.**—40 minutos de juego. Quique lanza un golpe franco desde la banda izquierda del área, lo hace templado y sobre el centro y Tejedor, anticipándose a la acción del guardameta y defensas, cabecea hacia abajo, entrando la pelota junto al poste. 1-0.

50 minutos.—Melo lanza en profundidad a Tejedor, que gana por pies a la defensa, controla la pelota y, sobre la marcha, empalma un impresionante disparo que entra por el lado derecho del guardameta, sin que éste en su estrizada logre alcanzarle. 2-0.

75 minutos.—Candi se escapa de la vigilancia de Díaz y el central le derriba. Penalty, que señala sin titubear el señor Ortiz. Salgado y que Jauregui convierte en el gol para su equipo, con un fuerte disparo por alto. 2-1.

**INCIDENCIAS.**—El encuentro tuvo dos protagonistas destacados: el árbitro y Peñalver, jugador visitante. El medio volante azulgrana se gana, a pulso, la enemiga del público por su forma incorrecta de comportarse en el campo, sus continuas protestas y feos gestos. En diversas jugadas derribó a Tejedor,

rón" para arriba en los momentos críticos, para resolver con más claridad los partidos. En esta ocasión vamos a creer que, efectivamente, esa fortuita lesión de Tejedor fue la causa y a esperar que en próximas jornadas el equipo se asiente definitivamente, en una zona clara de la tabla.

J. L. PARRA

## Así jugó el Real Valladolid

### AGUILAR

Tuvo muy poco trabajo. Limitándose su labor a recoger cesiones de sus propios compañeros. Así y todo midió mal alguna salida. Realizó una excelente parada en la segunda mitad.

### DE LA CRUZ

Otra vez, como el día del Torrelavega, De la Cruz jugó mejor en ataque que en defensa, lanzándose en ocasiones sin preocuparse del extremo. Tuvo, además, altibajos en su labor.

### QUIQUE

Cumplió discretamente, con alguna que otra vacilación a la hora de jugar la pelota. Por lo demás, se mostró contundente y decidido, lanzándose con buenas maneras y mucha rapidez en apoyo del ataque.

### LABERNIA

Su labor queda juzgada en otra sección.

### MARAÑÓN

Tuvo a lo largo del encuentro algunos "baches", sobre todo en la primera mitad.

### BORRELL

No fue afortunada, precisamente, la reaparición del extremo. Su labor fue apática y nada efectiva en la primera parte y, aunque bulló algo más después, no llegó a cumplir discretamente.

### TEJEDOR

Con Díaz y Melo, el trío de triunfadores de ayer. Dio movilidad a la delantera y prodigó el remate, buscando el gol con valentía y decisión. Marcó dos tantos, el segundo de antología; otro remate suyo se estrelló en el poste y otro salió rozando el larguero. A partir de la lesión bajó el ritmo de su juego y el equipo lo acusó.

### MOROLLÓN

Hubo destellos de su clase a lo largo del encuentro, como en algunos pases a Tejedor realmente buenos, pero no intentó apenas el remate, buscando a veces zonas extrañas para burlar al marcaje de su par.

### MELO

La figura del partido.

### ALONSO

Al parecer, el extremo atraviesa un "bache". Aver acompañado muy poco durante la primera parte y no tuvo acierto a la hora del remate, que al menos intentó. Mejoró después, pero sin cuantiar una actuación acorde con su clase.

## MARCHA DE LAS DIVISIONES

### ASI SE VA EN PRIMERA

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
REAL MADRID	21	14	6	1	38	17	34
BARCELONA C. F.	21	13	1	7	41	21	27
ESPANOL	21	11	4	6	32	25	26
VALENCIA C. F.	21	11	3	7	45	23	25
AT. DE MADRID	21	11	2	8	39	20	24
REAL ZARAGOZA	21	10	4	7	38	35	24
SABADELL	21	8	6	7	26	24	22
AT. DE BILBAO	21	7	7	7	25	27	21
PONTEVEDRA	21	7	5	9	21	24	19
CORDOBA	21	7	4	10	22	32	18
LAS PALMAS	21	6	6	9	24	29	18
SEVILLA C. F.	21	7	4	10	22	32	18
ELCHE	21	6	6	9	25	34	18
GRANADA	21	5	6	10	21	31	16
DEPORTIVO CORUÑA	21	5	3	13	18	36	13
HERCULES	21	4	4	13	23	50	12



### ASI VAMOS EN SEGUNDA

GRUPO PRIMERO	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
REAL GIJON	21	14	4	3	44	18	32
REAL SOCIEDAD	21	14	3	4	30	17	31
CELTA DE VIGO	21	11	5	5	31	16	27
REAL OVIEDO	21	11	3	7	45	29	25
OSASUNA	21	10	5	6	37	30	25
RAYO VALLECANO	21	10	2	9	37	20	22
CLUB FERROL	21	9	3	9	28	18	21
CALVO SOTELO	21	8	5	8	23	26	21
REAL SANTANDER	21	10	0	11	36	37	20
REAL VALLADOLID	21	9	2	10	27	32	20
TENERIFE	21	7	5	9	23	31	19
TORRELAVEGA	21	7	2	12	24	42	16
U. P. LANGREO	21	4	7	10	20	32	15
BURGOS	21	5	5	11	31	41	15
INDAUCHU	21	4	6	11	12	34	14
LOGRONES	21	4	5	12	13	38	13

### GRUPO SEGUNDO

RESULTADOS: Betis, 3; Constanza, 1. Mallorca, 4; At. Ceuta, 0. Mestalla, 1; Lérida, 1. Condal, 2; Europa, 2.

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
MALAGA	21	13	5	3	26	14	31
CASTELLON	21	11	5	5	27	14	27
REAL BETIS	21	12	2	7	29	18	26
LEVANTE	20	12	1	7	30	17	25
MALLORCA	21	10	5	6	29	18	25
EUROPA	21	10	5	6	19	18	25
REAL MURCIA	21	10	4	7	30	25	24
BADALONA	20	9	3	8	24	23	21
MESTALLA	21	9	3	9	35	39	21
CADIZ	21	8	4	9	26	34	20
HUELVA	21	5	7	9	21	22	17
ALGECIRAS	21	5	7	9	15	26	17
CONSTANCIA	21	4	6	11	22	31	14
AT. DE CEUTA	21	5	4	12	17	27	14
LERIDA	21	5	4	12	16	27	14
CONDAL	21	4	5	12	24	39	13

### ASI VAN EN TERCERA

#### GRUPO DECIMOTERCERO

RESULTADOS: Juventud, 5; Hullera, 2. Ponferradina, 1; Leonesa, 2. Arandina, 2; Medinense, 2. La Bañeza, 0; Europa, 1.

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
SALAMANCA	20	16	3	1	76	9	35
PONFERRADINA	21	17	1	3	52	13	35
CULTURAL LEONESA	21	16	2	3	83	15	34
BEJAR INDUSTRIAL	21	12	3	6	45	27	27
ARANDINA	21	9	6	6	28	37	24
EUROPA DELICIAS	21	9	3	9	24	24	21
JUVENTUD	21	9	2	10	35	31	20
GIMNASTICA MEDINENSE	21	8	3	10	32	48	18
HULLERA	21	7	4	10	22	46	18
BEMBIBRE	21	8	2	11	24	34	18
CASTILLA	21	7	1	13	20	36	15
SALMANTINO	21	5	5	11	18	41	15
LACIANA	20	7	0	13	31	48	14
JUPITER	21	6	2	13	26	48	14
CIUDAD RODRIGO	21	5	3	13	23	46	13
LA BANEZA	21	5	2	14	22	58	12

en bandeja

le ofrecemos la solución a su problema de vivienda\*

ABRA UNA CUENTA DE AHORRO-VIVIENDA, EN LA

## CAJA de AHORROS POPULAR

Regalado, 15

¡VENGA Y LE INFORMAREMOS! ¡LE INTEREGA!



UN GOL DE ANTOLOGIA.—Tejedor puso rúbrica a su gran tarde con un segundo gol de antología. Fue una internada rápida, ganada la acción a la zaga, para largar un impresionante disparo sobre la matcha que no pudo alcanzar Giraldez, pese a su estrizada.

VAL...  
GOL...  
Vale...  
Claram...  
Elich...  
Diri...  
GOL...  
zos, emp...  
por Wal...  
3-0...  
mo disp...  
4-0...  
para tir...  
5-0...  
línea de...  
El v...  
fundada...  
seguir r...  
asi com...  
tampon...  
Los...  
Eiche, p...  
tuario, ...  
do en u...  
Caret...  
LAS...  
mas, 1...  
Las...  
Gilbert...  
Atlé...  
Gárate...  
Arb...  
El...  
tin II...  
después...  
Las...  
ca, en a...  
Des...  
se habi...  
En...  
bles, pe...  
Estadio...  
Por...  
ron em...  
F...  
BA...  
fol, 1...  
Zal...  
té y Bar...  
Esp...  
dilla y...  
Arb...  
GO...  
y el ba...  
2-0...  
porter...  
3-0...  
3-1...  
de Re...  
Otr...  
contar...  
vistos...  
tres gol...  
caron a...  
Ma...  
cleron...  
fallos...  
Leg...  
LA...  
Deporti...  
Cor...  
José Lu...  
Por...  
za, José...  
Arb...  
GO...  
sa coru...  
0-2...  
José Jo...  
table e...  
1-2...  
te José...  
y marc...  
Las...  
vista e...  
dación...  
demostr...  
del fue...

# CASTILLA DEPORTIVA

# PRIMERA DIVISION

## RESULTADOS, CLASIFICACIONES

Valencia, 5 (4.º)	Las Palmas, 1 (11.º)	Barcelona 3 (2.º)	Coruña, 1 (15.º)	Córdoba, 3 (10.º)	R. Madrid, 3 (1.º)	Hércules, 1 (16.º)	At. Bilbao, 2 (8.º)
Elche, 0 (13.º)	At. Madrid, 0 (5.º)	Español, 1 (3.º)	Pontevedra, 2 (9.º)	Sabadell, 2 (7.º)	Sevilla, 0 (12.º)	Zaragoza, 1 (6.º)	Granada, 1 (14.º)

Para el Barcelona el segundo puesto

## CRONICAS ESPECIALES DE LOS CORRESPONSALES DE «LIBERTAD» INFORMACIONES, COMENTARIOS

### Resurge el Valencia goleador

VALENCIA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, RODRIGUEZ MARTIN).—Valencia, 5; Elche, 0. Alineaciones: Valencia: Pesudo; Sol, Mestre, Vidagañy; Paquito, Roberto; Terol, Guillot, Waldo, Poli y Claramunt. Elche: Pazos; Ponce, Iborra, Canós; Lico, Llompard; Casco, Curro, Vavá, Lezcano y Molina. Dirigió el encuentro el colegiado aragonés señor Martín Alvarez, bien. GOLES.—1-0, minuto veinticinco. Guillot, tras una melée muy confusa en el área de Pazos, empalma a la red. 2-0, minuto treinta y seis. Cuando Claramunt se colaba en solitario hacia la puerta, Ponce intentó sujetarle y lo zancadilleó. El árbitro no dudó en señalar penalty, que transformado por Waldo se convirtió en el segundo gol valencianista. 3-0, minuto sesenta y nueve. Una bonita combinación Claramunt-Terol permite a este último disparar alto y colocado, batiendo a Pazos. 4-0, ochenta minutos y medio. Claramunt, en gran jugada personal, sortea a la defensa para tirar colocado y raso a la izquierda de Pazos. 5-0, ochenta y cinco minutos y medio. Poli desborda a Canós y se acerca al área por la línea de gol, centrando en corto sobre Terol, que desvía el balón hacia la izquierda de Pazos. El Valencia, que durante la primera parte no jugó bien, ni mucho menos, tuvo en la profundidad de Claramunt y la sombra de Waldo dos armas que fueron muy eficaces para conseguir romper el cerrojo inicial ilicitano. Paquito y Roberto no acertaban en sus acciones, así como Poli, muy desdibujado. De esta forma el Valencia controlaba con garantía la zona central del campo, en la que no mandaba nadie, ya que los centrocampistas ilicitanos tampoco acertaron en esta misión. Los dos primeros goles desequilibraron lógicamente la igualdad inicial de fuerzas y el Elche, por órdenes expresas de Otto Bumbel, según él mismo nos confesó después en el vestuario, se lanzó abiertamente al ataque. Sin embargo, el tercer gol valencianista, conseguido en un rapidísimo contraataque, desmoronó al conjunto de la ciudad de las palmeras.

### Careció de "garra" el Atlético en Las Palmas

LAS PALMAS. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, ANTONIO AYALA).—Las Palmas, 1; Atlético de Madrid, 0. Alineaciones: Las Palmas: Oregui; Aparicio, Tonono, José Luis; Martín II, Paco; José Juan, Germán, Gilberto, Güedes y Vegazo. Atlético de Madrid: San Román; Rivilla, Griffa, Calleja; Mendoza, Glaría; Ufarte, Luis, Gárate, Adelardo y Urtiaga. Arbitro bien, quizá con falta de autoridad, Loris. El único gol del partido se marcó a los dieciséis minutos del segundo tiempo, por Martín II, que recibió un pase desde la izquierda que no acertó a despejar de cabeza Glaría, y después de parar con el pecho lanzó un tiro que batió a San Román. Las Palmas jugó mucho mejor, con más profundidad y disparo, aunque la mejor técnica, en apoyo de jugadas, correspondiera al Atlético, que atacó con pocos efectivos. Después del gol canario, el Atlético se volcó al ataque, con Griffa en la delantera, pero ya se hablar, crecido demasiado los isleños para dejarse arrebatar ningún punto. En el orden de destacados hay que señalar a Paco y José Luis, que estuvieron formidables, pero en general a todo el equipo local, que hizo vibrar de nuevo a los graderíos del Estadio. Por el Atlético, ningún jugador merece en particular distinción alguna, aunque sí pusieron empeño y lucharon, pero sin "garra", sin profundidad y con escasos disparos.

### Falló la defensa españolista

BARCELONA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, F. PERIS).—Barcelona, 3; Español, 0. Alineaciones: Barcelona: Sadurní; Benítez, Gallego, Eladio; Muller, Torres; Rifé, Pereda, Zaldúa, Fusté y Zaballa. Español: Carmelo; Osorio, Ramoní, Riera; Miralles, Juan Manuel; Amas, Marcial, Re, Rodilla y José María. Arbitro el señor Gardezabal. No complació su arbitraje. GOLES.—1-0, treinta y siete minutos. Un centro-chut de Pereda desde la parte izquierda del balón, tras dar en la pierna de Zaballa, se coló en la portería españolista. 2-0, cuarenta y seis minutos. Eladio, desde casi medio campo, bombeó un balón sobre la portería de Carmelo y éste falló estrepitosamente, no alcanzando el esférico. 3-0, cuarenta y seis minutos. Un córner sacado por Rifé lo remata Fusté desde muy cerca. 3-1, cincuenta y cuatro minutos. Centro de Amas desde la derecha, con remate de cabeza de Re, que batió irremisiblemente a Sadurní. Otro partido de la máxima rivalidad que quedó en la mínima expresión a la hora de contar y hacer balance de buen juego tan sólo en el primer tiempo se vieron jugadas algo vistosas por parte de ambos equipos, pero en el segundo, después de verse el Barcelona con tres goles de ventaja, el partido se puede decir que terminó, porque los barcelonistas se dedicaron a defender la ventaja y al Español le faltó entusiasmo para llegar al área. Mal partido, en definitiva, que no complació a nadie. Ni el Barcelona ni el Español hicieron méritos para ganar. Si el triunfo se lo llevó el equipo azulgrana, se debe a que los fallos fueron más notables en la defensiva visitante.

### Legítimo triunfo pontevedrés en Riazor

LA CORUÑA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JOSE ANTONIO MARTINEZ).—Deportivo de La Coruña, 1; Pontevedra, 2. Alineaciones: Coruña: Joaqui; Goñi, Gatell, Domínguez; Santos, Manolete; Loureda, Pellicer, Idígoras, José Luis y Ribada. Pontevedra: Cobo; Irulegui, Batalla, Alvarez; Calleja, Antonio; Fuertes, Martín Esperanza, José Jorge, Vallejo y Odriozola. Arbitro el señor Ortiz de Mendivil, mal. GOLES.—0-1, minuto diez. Odriozola ejecuta una falta desde su demarcación y la defensa coruñesa falla estrepitosamente, aprovechando Martín Esperanza para rematar a placer. 0-2, minuto veinte. Internada de Fuertes por la derecha, con centro que intenta rematar José Jorge, pero falla, yendo el balón a Odriozola, que consigue el segundo gol por otro notable error defensivo coruñés. 1-2, minuto cincuenta y tres. Balón bombeado sobre la meta de Cobo, tocando ligeramente José Luis hacia Idígoras, lo que aprovecha el ariete local para conectar un tiro cruzado y marcar el único gol coruñés. Las esperanzas coruñesas de recuperación habían renacido después del triunfo deportivo en Altabix, pero se desvanecieron una vez que el Pontevedra, en busca de su consolidación en la División de Honor, se alzó con la victoria en Riazor, llena de legitimidad, como demostración de una tarea desarrollada inteligentemente. En el primer tiempo se aprovechó del fuerte viento reinante que soplabá a su favor para atacar y consumir los goles precisos.

### NUESTRA OPINION

Sólo dos equipos han puntuado fuera de casa. Una jornada, pues, de poco relieve, vista así sobre el papel, aunque algunos de los encuentros han terminado con resultados de gran importancia para el desenlace final de la Liga. Quizás el más trascendente de esos resultados haya sido el de Riazor, porque la nueva derrota de los coruñeses les sitúa en una posición casi insalvable, mientras que a los pontevedreses el triunfo les pone a cubierto de cualquier contingencia, incluso de la promoción. En definitiva, se ha cumplido aquí también el rito del cambio de entrenador, cosa que le sucedió al Deportivo hace ocho días.

En La Viña el Hércules, frente a un Zaragoza con bajas sensibles, sólo pudo rescatar uno de los dos puntos en litigio, agravando aún más su situación. Parece inevitable el regreso a Segunda de los dos campeones del pasado año. Era muy importante para el equipo canario el choque de ayer, porque de haber cedido algún punto su situación se habría complicado mucho. Un triunfo magnífico de los insulares y un paso atrás del Atlético en sus cada vez más lejanas aspiraciones al segundo puesto.

En el Nuevo Estadio azulgrana, una nueva edición de la "eterna rivalidad". Victoria concluyente, justa, del Barcelona, que le vale el segundo puesto de la tabla. Esta vez, aparte esa honrilla particular, era precisamente ese lugar lo que se ventilaban los dos grandes equipos.

El Valencia vuelve por sus fueros goleadores. Un cinco a cero que no deja lugar a dudas y que pone fin a un "bache" no muy prolongado, pero demasiado cruento, porque en corto lapso de tiempo el club valenciano ha perdido sus más caros objetivos. En Bilbao y Córdoba, dos encuentros competidos, resueltos con apuro a favor de los locales. Eran más remotas las posibilidades granadinas, pero no imposibles, mientras que en El Arcángel, la lucha alcanzó en muchos momentos caracteres dramáticos. Debí ser, a juzgar por las referencias, un segundo tiempo memorable, con cinco tantos y diversas incidencias, que mantuvieron tensa la atención de los espectadores. Por último, en el Bernabéu, un Madrid que sólo reservó a dos titulares, sólo necesitó un tiempo para resolver en compromiso.

### Emocionante encuentro en El Arcángel

CÓRDOBA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JUSTO URRUTIA).—Córdoba, 3; Sabadell, 2. Alineaciones: Córdoba: Martín García; Simonet, Navarro, Rafaelín; Ricardo Costa, Martí; Luis Costa, Alfonso, Jara, Juanir y Riera. Sabadell: Martínez; Isidro, Sertucha, Casado; Marañón, Torrent; Vall, Palau, Noya, Vidal y Camps. Arbitro: el vallisoletano Barrenechea, que se desenvolvió discretamente en un partido que se presentó muy difícil. A los veintidós minutos del primer tiempo se produce una entrada de Vall a Ricardo Costa, teniendo que ser retirado este último del campo y conducido más tarde al Sanatorio de la Cruz Roja, para ser intervenido de una herida de 15 centímetros, producida en la pantorrilla; derecha por un tacho de la bota del jugador visitante. Goles.—1-0: Cuarenta y seis minutos. Centro Alfonso y recoge Luis Costa, quien de fuerte tiro cruzado abre el marcador. 1-1: Cincuenta y nueve minutos. Despeje en corto de un defensa local, que recoge Noya, quien se adelanta y aprovecha el confusionismo de Navarro para eludir hábilmente la salida de García y enviar el balón a las redes. 2-1: Sesenta y nueve minutos. Ataque del Córdoba, con tiro de Juanir, que rechaza débilmente un zaguero visitante, recogiendo el balón Martí, quien conecta un dirisimo disparo que bate a Martínez. 3-1: Setenta y seis minutos. Se produce una falta cerca del área visitante, que saca Luis Costa, y Martí se anticipa a la salida de Martínez para conseguir un soberbio cabezazo que es gol. 3-2: Noventa y un minutos. Jugada de Noya por el ala izquierda, con remate de Vall, que bate al portero local. Ha resultado bastante duro y competido este partido entre cordobeses y sabadellenses, y como mejor demostración de ello, ahí está ese movido y apretado tanteo, que decreta la justa victoria local ya que el cuadro verdiblanco luchó desde la mitad del primer tiempo con la ausencia del juego de uno de los baluartes más vigorosos de su cobertura, como es el medio Ricardo Costa.

### Pirri facilitó el triunfo modridista

MADRID. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JUAN FRANCISCO M. HERRERA).—Real Madrid, 3; Sevilla, 0. Alineaciones: Real Madrid: Araquistain; Calpe, De Felipe, Zunzunegui; Pirri, Zoco; Veloso, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento. Sevilla: Rodri; Isabelo, Rebellón, Costa; Eloy, Achúcarro; Lora, Oliveros, Lizarralde, Víctor y Pipi. Goles.—1-0: Catorce minutos. Agobio ante la puerta sevillana, Rodri sale valientemente para atajar el balón, que rechaza, recogiendo Pirri, que marca. 2-0: Diecinueve minutos. Jugada personal de Amancio, que llega al borde del área, desde donde cede a Veloso, éste vuelve a pasar a Amancio, que ha logrado desmarcarse, y marca. 3-0: Cuarenta minutos. Amancio nuevamente llega con el balón en jugada personal a la línea de córner, desde allí centra a los pies de Grosso, que marca el último gol de la tarde. Arbitro: Ruiz Alciturri, discreto. El Madrid ha solventado con facilidad lo que en principio parecía constituirse en difícil papeleta. Y esa facilidad de que hablo probablemente se haya estribado en un cierto temor del cuadro sevillista en salir goleado del Bernabéu. Pero llegó el ya "tradicional gol de Pirri". Un gol inesperado, porque hasta entonces quien lo había merecido no era otro que el Sevilla... Y con el gol, un repliegue en las filas andaluzas que sentenciaba el encuentro.

### El Zaragoza se exhibió en La Viña

ALICANTE. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, VIDAL MASANET).—Hércules, 1; Zaragoza, 1. Alineaciones: Hércules: Benegas; Miche, Bartoli, José Juan; Pello, Cervera; Antoniet, Lapetra, Arana, Jaime Blanco y Ramón. Zaragoza: Yarza; Iruquieta, Pepin, Reija; Violeta, González; Pais, Santos, Villa, Sigi y Encontra. Arbitro: señor Pintado, que estuvo muy bien. Goles.—0-1: Sesenta y seis minutos. Falta contra el portal herculano, que saca González, despejando flojo y ladeado Bartoli. El balón lo recoge Santos, quien de remate a la media vuelta, cruzado y a media altura, bate a Benegas. 1-1: Ochenta y nueve minutos. Centro de Ramón, aprovechado por Arana, que detiene la pelota y dispara flojo y con efecto. El Zaragoza, con una formación más bien "circunstancial", sin sus grandes elementos y luchando en plan de sesión de entrenamiento, logró arrancar un punto al Hércules, que pudieron ser los dos ya que el equipo alicantino forzó tablas en el último minuto. El dominio correspondió por completo al Zaragoza, que realizó un partido con mucha serenidad, planteando muy bien el encuentro y lanzando a sus delanteros Pais, Villa y Encontra. El Hércules, bajo los efectos de una desmoralización, consecuencia de su condición de colista, que parece ser ya irremisible en lo que queda de Liga, luchó, eso sí, con muy buena voluntad, pero no tuvo aciertos. Los jugadores alicantinos se mostraron muy nerviosos y apenas sí podían contener el juego de más filigrana del equipo zaragozano. Por el Zaragoza destacaron todos sus elementos. La defensa se mostró muy fuerte, en especial Reija. En la media batallaron muy bien Violeta y González. De la delantera ya hemos hablado. Por el Hércules destacó en la defensa José Juan. Uno de los elementos más destacados fue el internacional 23, Ramón.

### Protestas contra los jugadores y la Directiva, en San Mamés

BILBAO. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, CAMPUZANO).—Atlético de Bilbao, 2; Granada, 1. Alineaciones: Atlético de Bilbao: Iribar; Zugazaga, Echeberria, Sáez; Zorriquetta, Larrauri; Arraiz, Aguirre, Arieta, Uriarte y Rojo. Granada: Rito; Tosco, Datzira, Lorenzo; Santos, Barrachina; Agüero, Sando, Miguel, Eloy y Flórez. Arbitro: Martínez Benegas, que estuvo mal. Goles.—1-0: Doce minutos. Zorriquetta cabecea un centro de Uriarte de forma imparable. 1-1: Veintitrés minutos de la segunda parte. Fallo garraful de Echeberria, aprovechado por Flórez que bate a Iribar. 2-1: Treinta y dos minutos. Córner sacado por Aguirre. El balón rebota con el poste y es recogido por Arraiz, que bate a Rito. El Atlético de Bilbao ha jugado uno de sus peores partidos en lo que va de temporada. El público de San Mamés ha descargado sus iras sobre el conjunto de Gaiña y también sobre la Directiva, que ocupaba el palco presidencial. El conjunto local ha jugado nervioso, desanclado y al parecer sin gana alguna de resolver un encuentro que teóricamente le era favorable. Sin embargo, el Granada uno de los equipos más discretos que han pasado por San Mamés, ha estado a punto de empatar. Ciertamente que al Atlético de Bilbao, en los primeros momentos de juego, le fue anulado un gol de Uriarte por fuera de juego, pero no se aprovechó de su presión, y en la segunda mitad el mando casi total estuvo en el conjunto de Eizaguirra. Por el conjunto del Granada cabe destacar la labor de Flórez, autor del gol.

# CASTILLA DEPORTIVA

# SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

## RESULTADOS, CLASIFICACIONES

## VEINTIUNA JORNADA DE LIGA

<b>Celta, 3</b> (3.º)	<b>C. Sotelo, 2</b> (8.º)	<b>Oviedo, 3</b> (4.º)	<b>Logroñés, 0</b> (16.º)	<b>R. Vallecana, 0</b> (6.º)	<b>Santander, 0</b> (9.º)	<b>Osasuna, 4</b> (5.º)	<b>Valladolid, 2</b> (10.º)
<b>Ferrol, 0</b> (7.º)	<b>Burgos, 0</b> (14.º)	<b>Torrelavega, 1</b> (12.º)	<b>R. Sociedad, 3</b> (2.º)	<b>Indauchu, 0</b> (15.º)	<b>Gijón, 2</b> (1.º)	<b>Tenerife, 1</b> (11.º)	<b>Langreo, 1</b> (13.º)

### Gijón y Real Sociedad, se distancian

### INFORMACIONES, COMENTARIOS

## EN EL PARTIDO REGIONAL GANO EL CELTA

VIGO (Pontevedra). (Afil.) — Celta, 3; Ferrol, 1. (Primer tiempo: 2-0).  
 Alineaciones:  
 Celta: Ibarreche; Pedrito, Lasheras, Hermiño; Viñas, Costas; Lavandera, Lito, Abel, Rivera y Suco.  
 Ferrol: Zumalabe; Carlos, Villar, Noriega; Petiño, Castell; Coque, Castro, Sornichero, Ledo y Costoya.  
 Arbitró, bien, Urrestarazu, de Vizcaya.  
 A los tres minutos Lito inaugura el marcador en tiro raso y fuerte desde el borde del área. A los diecinueve Suco, en remate a bocajarro, marcó el segundo. En el segundo tiempo Abel

logró el tercero a los veinticinco, y a los cuarenta y cinco, cuando se jugaban los minutos de descuento, el Ferrol logró el del honor, por medio de Sornichero.  
 Partido presenciado por escaso público y disputado bajo la lluvia y el viento, que desmerecieron las jugadas. Ambos equipos hicieron lo que pudieron sobre el barrizal.  
 En el minuto quince del segundo tiempo se lesionó Costoya, que reapareció poco después, para abandonar más tarde definitivamente el terreno de juego.  
 Destacaron Lito, Lasheras, Viñas y Costas en el Celta, y Petiño, Noriega y Ledo en el Ferrol.

## Victoria del Calvo Sotelo

PUERTOLLANO. (Afil.) — Calvo Sotelo, 2; Burgos, 0. (Primer tiempo: 0-0).  
 Alineaciones:  
 Calvo Sotelo: Espinosa; Gabiela, Solé, Marín; Astorga, Iturrriaga; R. García, Posadas, Fábregas, Portilla y Hernández.  
 Burgos: Payno; Solís, Amavisca, López; Zamora, Sistiga; Yago, Galicia, Goyarán, Azurmendi y Castañón.  
 Arbitró el señor Cilla, discreto.  
 El primer tiempo terminó sin goles. A los once

de la segunda parte Fábregas, de tiro raso, marca el primero, y a los cuarenta y cinco Posadas, en una "melée", tira por bajo, el balón da en el poste y se introduce en las mallas.  
 El partido fue de puro trámite y asistió poco público. En el primer tiempo el dominio fue alterno, quizás algo más acentuado del Calvo Sotelo. En el segundo los locales dominaron abiertamente.  
 Destacaron por el Calvo Sotelo, Espinosa, Marín, Posadas y Portilla, y por el Burgos, Payno, Amavisca, Sistiga y Azurmendi.

## El Oviedo ganó con claridad

OVIEDO. (Afil.) — Oviedo, 3; Torrelavega, 1. (Primer tiempo: 0-0).  
 Alineaciones:  
 Torrelavega: Gorrochategui; Rodríguez Gómez, Susi; Chani, Carlos; Acero, Mateos, Gradín, Arcángel y Latatu.  
 Oviedo: Ledatou; Marigil, Tensi, Juan Manuel; Fidalgo, Calleja; Elósegui, Matute, Quirós, Prieto y Achuri.  
 Arbitró el señor Moreda, que estuvo bien.  
 El primer tiempo dominó el Oviedo, que realizó incursiones peligrosas, como así también el Torrelavega, que tuvo más oportunidades de marcar, pero que no supo aprovecharlas.  
 En la segunda mitad, a los catorce minutos,

al sacar una falta Elósegui remató de cabeza el jugador ovetense Matute, consiguiendo el primer tanto.  
 El Oviedo, a partir de este gol se creció en su juego y a los diecisiete minutos Quirós, desde fuera del área, consigue el segundo tanto, de un gran disparo.  
 Dos minutos más tarde otra vez Matute a la salida de un córner, marca el tercero, de cabeza. Y a los cuarenta y un minutos Mateos, desde fuera del área, sorprende con un gran tiro al portero ovetense y logra el único gol para su equipo.  
 Por el Oviedo destacaron Tensi y Prieto, y por el Torrelavega, Mateos y Acero.

## El Logroñés, condenado al descenso

LOGROÑO. (Afil.) — Logroñés, 0; Real Sociedad, 3. (Primer tiempo: 0-1).  
 Alineaciones:  
 Real Sociedad: Zubizarain; Iguarán, Martínez, Ormaechea; Arzac, Gorri; Urreisti, Bastela, Arregui, Mendizuce y Cacho.  
 Logroñés: Emilio; Ausaberri, Ortega, Arribas; Lerchundi, Cachicha; Martín, Cabezón, Fretes, José María y Fausti.  
 Arbitró el señor Muñoz, del Colegio Catalán que cortó mucho juego, aunque aplicó siempre con acierto la ley de la ventaja.  
 El primer gol donostiarra fue conseguido en

el minuto once de la primera parte por centro bombado de Arregui desde lejos y aprovechando una falsa salida del meta.  
 El segundo llegó en el minuto diez de la segunda mitad, obra de Urreisti, que, a la salida de un córner, disparó junto a la misma portería.  
 Y el tercero en el minuto treinta y cinco, al rematar de cabeza Arregui un balón de Cacho. El autor del gol cayó lesionado dentro de la red y fue retirado en camilla, aunque reapareció siete minutos después.  
 Destacaron, por la Real Sociedad, Zubizarain y Arregui, y por el Logroñés, José María y Cachicha.

### NUESTRA OPINION

Por primera vez hemos de decir que fue corto el resultado para los méritos del Valladolid. Frente a un vulgar Langreo impulsieron siempre los vallisoletanos la mejor calidad de su fútbol y el dos a uno no da idea exacta de quién fue quién en Zorrilla.  
 Lo mejor, indiscutiblemente, está en la lucha por el primer lugar. Hay dos grandes equipos en la batalla del liderato y ni uno ni otro ceden. Mientras la Real Sociedad goleaba al Logroñés, hundiendo mas todavía en el fangal de la Tercera División, el Gijón lograba salvar con brillantez otro lance más complicado, ganando con autoridad al Santander —que sigue en declive— en el propio terreno del Sardinero. A un punto de diferencia, ninguno de los dos parece dispuesto a ceder...  
 En Pamplona, media hora de buen juego, con capacidad ofensiva, le bastó al Osasuna para golear al Tenerife. El Oviedo, que lucha por ocupar un puesto de honor, dio buena cuenta del Torrelavega, que no consigue salir del peligro promocionista. El Calvo Sotelo —otro de los supuestos promocionistas, según el mago don Aciscio— se impuso en Puertollano al Burgos, mientras en el "march" de rivalidad regional, el Celta ganaba al Ferrol, en mitad de un aguacero impresionante.  
 Otro de los que no se emienda es el Rayo. Desde que el Valladolid le ganó en Valdecañas, el equipo de Eguiluz no sabe lo que es ganar. Ayer cedió otro punto al Indauchu, que aún mantiene las esperanzas...  
 O.

## El Rayo no se emienda

MADRID. (Afil.) — Rayo Vallecana, 0; Indauchu, 0.  
 A las órdenes del colegiado extremeño señor Robles, cuya actuación ha sido desastrosa, los equipos formaron así en un terreno totalmente impracticable y ante unos doce mil espectadores:  
 Indauchu: Chimín; Rico, Etura, Urdampilleta; Uribarrí, Pascual; Basareas, Larrea, Abásolo, Moreno y Gabica.  
 Rayo Vallecana: Samper; Echarrí, Hernández, Benito; José Luis, Herrero; Moya, Del Alamo, Izata, Sánchez Cabezu y Echezarra.  
 No hubo goles, aunque sí posibilidades de marcarlos. En nuestra agenda de notas tenemos apuntados tiros a quemarropa de Sánchez Cabezu

do (2), Del Alamo, Izata y Moya, que el barro, la prisa, el portero Chimín o la mala puntería no permitieron entraran en la red indauchutarra.  
 El campo estaba francamente impracticable y demasiado hicieron los jugadores en mantenerse de pie. De todas formas el Rayo no ha mejorado sus últimas y deprimentes actuaciones. Embrollados y sin sitio, no han sabido abrir brecha en una defensa en la que Etura ha sido muralla insalvable.  
 Se han salvado Samper, Hernández y los laterales junto a José Luis y Moya en el Rayo, y Etura sobre todos en el Indauchu, al que el barro ayudó sensiblemente a empatar este encuentro.

## Triunfó el Gijón en el Sardinero

SANTANDER. (Afil.) — Real Santander, 0; Gijón, 2. (Primer tiempo: 0-1).  
 Alineaciones:  
 Real Santander: Corral; Zamanillo, Gutiérrez, Chisco; Raba, Alvarez; Gento II, Gento III, Docal I, Paquito y Jiménez.  
 Gijón: García Cuervo; Cárdenas, Alonso, Uribeago; Alberto, Valdés; Montes, Pocholo, Solabarrieta, Félix y Amengual.  
 El arbitraje del castellano señor Pardo Hidalgo, anticisero y carente de autoridad.  
 La expectación despertada por la visita del líder del grupo se tradujo en la mejor entrada de la temporada en el Sardinero. Clara superioridad técnica y física del Gijón, que ha dominado territorialmente a lo largo de todo el encuentro. Se registraron algunas brusquedades. A los trece minutos se produce el primer gol del partido al

aprovechar muy bien Solabarrieta un fallo de la defensa santanderina. En el minuto veintimuro Cárdenas sacó de la misma raya un balón rematado por Gento III. A los seis minutos de la segunda mitad logró el Gijón su segundo gol, que fue muy protestado por haberlo conseguido el propio Solabarrieta en claro fuera de juego. Con el dos a cero a su favor, los forasteros se replegaron ligeramente, sin exponer demasiado, pero sin abandonar sus rápidos contraataques. A los veintisiete minutos, Docal consiguió un gol magnífico, que el árbitro anuló inexplicablemente por fuera de juego del mismo jugador.  
 Sobresalieron en el Gijón, Pocholo, Amengual y Solabarrieta. El Santander no existió como conjunto, salvándose únicamente del naufragio general Álvarez y Chisco.

## Media hora bastó al Osasuna

PAMPLONA. (Afil.) — Osasuna, 4; Tenerife, 1. (Primer tiempo: 4-0).  
 Alineaciones:  
 Osasuna: Luquín; Not, Ederra, Aguirre; Santamaría, Zabalza; Astrain, Becl, Jordana, Pita y Arenaza.  
 Tenerife: Gómez; Godoy, Rincón, Alvaro; Leo, Sicilia; Santiago, Rabelo, Barrios, Gilberto y Lolín.  
 Aceptable arbitraje del señor Moya, facilitado por la correcta actuación de los dos conjuntos.  
 Media hora de juego le bastó al Osasuna para resolver el encuentro contra el Tenerife, que ha causado, al menos esta tarde, una muy pobre impresión.  
 A poco de comenzar el partido Zabalza conse-

guía el primer tanto. A los veinticuatro minutos Barrios marcaba el segundo, y a los veintisiete Astrain lanza un disparo que se convierte en el tercer gol. A los cuarenta y tres minutos Aguirre centra muy templado y Becl, que seguía la jugada, marca el cuarto gol.  
 Se inició la segunda mitad con una suave presión del Tenerife, que se creía a medida que el Osasuna cedía terreno, puesto que ya tenía resuelto el encuentro. A los dieciséis minutos Gilberto consiguió el único tanto del equipo tinerfeño.  
 El Osasuna ha jugado con ganas durante la primera media hora del primer tiempo, ya que, como decimos, con el tanteador a su favor se limitó ya a esperar el final del partido.

# COCTEL DEPORTIVO

### BALONCESTO

El Mataró ha vencido al Náutico de Tenerife por 94-68, en partido de baloncesto de la Liga Nacional de Primera División.  
 En Primera División femeninas, el Mataró venció al Juventud por 33-25.

### FUTBOL

El Dinamo de Zagreb ha vencido al Dinamo de Pitești por un tanto a cero, en el primer partido de su eliminatoria de cuartos de final de la Copa de Ciudades en Feria.

### ENTRE UN TEMPORAL DE LLUVIA

## González Amo, campeón universitario de cross

### Madrid se impuso por equipos

El Juventud de Badalona ha vencido al Real Madrid por 81-64, en partido correspondiente a la Liga Nacional de Baloncesto. El primer tiempo concluyó 38-25 a favor del equipo costeño.  
 Con este encuentro, que resultó el más emotivo e interesante de la jornada, el Juventud badalonés no sólo ha conseguido la revancha sufrida en la cancha del Real Madrid durante la primera vuelta del torneo, sino que al mismo tiempo ha superado la ventaja de doce puntos que en aquella ocasión obtuvieron los madridistas.  
 El partido de ayer ha respondido plenamente a la expectación que había despertado, registrándose un lleno absoluto en la cancha del Juventud de un público apasionado, pero deportivo, que aplaudió a los dos equipos.  
 El juego registró emotivas alternativas y en el marcador fueron siempre escasas las diferencias, aunque a favor de los locales.  
 Arbitraron los colegiados señores Fernández y Alonso, que tuvieron una buena actuación. Los equipos y entendedores fueron:  
 REAL MADRID: Emiliano, 12; Luyck, 18; Monsalve, 23; Ramos, 4; Sáiz, 5; Scvillano, 2.  
 JUVENTUD: Fa, 3; Litus, 19; Margall, 4; Rojas, 5; Buscató, 25; Gol, 10, y Alfonso Martínez, 15.

### ATLETISMO

Tom Van Ruden ha establecido un récord mundial de atletismo en pista cubierta al cubrir las 880 yardas en un tiempo de un minuto y cuarenta y nueve segundos.  
 Otro récord batido en la reunión de atletismo celebrada ayer en la ciudad de Louisville ha sido en los relevos 4 por 440 yardas, en cuya prueba, la Universidad Southern, de Baton Rouge, realizó un tiempo de 3'10"2/10. El récord anterior, en poder de la Universidad de Texas, era de 3'11".  
 El norteamericano Bob Seagren ha mejorado en tres centímetros su propio récord mundial de salto con pértiga en pista cubierta, al salvar el listón a una altura de 5,26 metros, durante una reunión de atletismo celebrada en Cleveland (Estados Unidos).  
 Atletas canadienses han mejorado dos récords mundiales de atletismo femeninos en pista cubierta durante la reunión internacional "Achilles", celebrada ayer noche en Vancouver (Canadá).  
 Abbie Hoffman registró un tiempo de 2'8"4/10 en las 880 yardas, con lo que mejoró en dos décimas de segundo el récord anterior, establecido por la húngara Zsuzsa Nagy.  
 Doris Brown, por su parte, rebajó en 11"6/10 su propia marca mundial en la prueba de la milla, al cubrir dicha distancia en un tiempo de 4 minutos, 40 segundos y 4 décimas.

La salida de los corredores, en número de setenta y uno, que representaban a los doce Distritos Universitarios que tomaban parte, se dio a las doce de la mañana, en medio de una fuerte lluvia y viento huracanado del Sur, que azotaba en forma de borrasca sobre la ciudad compostelana.  
 Individualmente, la lucha se definió desde los primeros metros por el trio de favoritos, integrado por el madrileño González Amo, el salmantino Sánchez Iñigo y el representante de Barcelona Irineo de Lucas. Estos tres corredores marcharon a la cabeza del grupo durante la totalidad de la primera vuelta. Al iniciarse la segunda, fuerza el tren González Amo, y sólo puede responderle Sánchez Iñigo, ya que de Lucas encontraba dificultades en el terreno, totalmente enfangado, y el fuerte temporal de viento y lluvia. En el comienzo de la tercera vuelta, González Amo toma una ventaja sustancial, que mantiene con autoridad hasta el momento de entrar destacado en la pista del Estadio. Momentos después aparece Sánchez Iñigo, que había realizado una gran carrera, y más tarde Irineo de Lucas, unos metros destacado del resto de los participantes.  
 De los setenta y un corredores se clasificaron hasta cincuenta y cinco, lo que indica, por el tanto por ciento, el extraordinario esfuerzo y deportividad de los competidores.  
 Por equipos venció destacadamente el Distrito Universitario de Madrid, que clasifica a sus seis representantes entre los once primeros puestos. En segunda posición se clasificó Barcelona, que durante muchos momentos de la prueba completó estrechamente con Salamanca para ocupar esta postulación, que la facultad para acompañar al Distrito Universitario de Madrid, vencedor del cross internacional del año pasado, como los dos equipos españoles que irán a Francia.

### BOXEO

Resultados de la velada de boxeo celebrada en Tenerife: Sombrita vence por puntos a Johnny White (Estados Unidos). Barrera Corps vence por puntos a Neches.

### ESQUI

Jean Claude Killy, campeón mundial de descenso y de la combinada, ha triunfado en la prueba de descenso masculino, de esquí alpino, de las Semanas Internacionales Preolímpicas de Grenoble, con tiempo de 2'6"15/100.  
 Los participantes españoles se clasificaron como sigue: 20, A. García, 2-15-50; 30, Fernández Cobos, 2-20-50; 34, Luciano del Cacho, 2-21-66. No tomó la salida el también español Campaña.

### TOBOGAN

El alemán oriental Tomas Koehler se ha adjudicado el campeonato mundial de "Luge" (tobogán) con un tiempo total de 232,75 segundos para los cuatro descensos sobre pista de 1.200 metros.

Lee Adams, de Kansas, ha batido el récord mundial de atletismo en pista cubierta en la prueba de las sesenta yardas vallas, al cubrir la distancia en un tiempo de 6"6/10.  
 El récord anterior, de 6"7/10, es compartido por varios atletas.  
 El atleta Tommie Smith ha mejorado la marca mundial de las 440 yardas, en pista cubierta, en un tiempo de 46"2/10, en el curso de los VII Juegos de Atletismo de Dixon.  
 El récord anterior de 47"1/10 fue establecido por Theron Lewis el 26 de enero.

### TENIS

Se celebró ayer en París el sorteo para la competición de este año de la Copa Gales, de tenis, en la que participarán una veintena de países. Las finales se disputarán en Vichy (Francia) del 3 al 8 de agosto.  
 El equipo español habrá de enfrentarse en los primeros encuentros al holandés, en Vught (Holanda), entre el 20 y el 23 de julio próximo.

### MOTOCICLISMO

Con gran animación y tiempo excelente se ha celebrado en Málaga el XVII Gran Premio Motosiclista de Invierno.  
 En la categoría 50 c.c. y total de 23,500 kilómetros venció Angel Nieto de Madrid, con 12'47". En la de 125 c.c., con 57 kilómetros, Salvador Cañellas, de Barcelona, en 21'43". La tercera, campeonato regional, de 125 c.c., con 35,250 kilómetros, el sevillano Antonio Martín en 17'37". En la última, de 250 c.c. y 57 kilómetros, Santiago Herrero, de Bilbao, en 20'40". Se proclamó vencedor absoluto del Gran Premio, Santiago Herrero.

### BALONVOLEA

En partido de vuelta de la "Copa de Europa de Balonvolea", celebrado en Barcelona, el Club Hispano-Francés, campeón de España, ha vencido por tres sets a uno al campeón portugués, A. E. I. S. T.



San Foso  
 En la gional, el el Vivero tante pa con esta das iniciara peracio do mejo que dom tro, no e avances, ra este Betis, qu diez hon partido, lonada a llaban l La segu resante, mero en dos tant ro, a últ dad, ma dio del embargo el Betis un con' mly dir, pe caso o' había si raíz de produce Finalme tro, dor trarse o de veno tra la victo talmente ber Alce cho más tades a por la Bien es también  
 Lo m Esp  
 ZURIO Renato narse en ciclo cro Zuch e esta espe Longo tre de l La cla 1.-Lor 2.-Fol 3.-Her 4.-Em 5.-Eri 6.-Hut 7.-Glo 8.-Lue 9.-Mer  
 A parti los dema vencedor  
 8.-Ná de 10.-Pou 11.-Zwi 12.-Ego 13.-Sch 14.-M 15.-Duc 16.-Rui 17.-Mar 18.-The 19.-Ives 20.-Mer  
 Los  
 TRUJ Novillad da y fue lega, que José L las y pet mero y s segundo, Gabríe en el pti ción de Los do cados a FES  
 ALCA villa). (C Novillos Pareja C bravos, y Angel Pe Ange oreja y Ma o vuela. Jaime las y do Curro oreja y

FUTBOL REGIONAL Y JUVENIL

San Nicolás y Betis, vencedores en la jornada de ayer

Fasa y Sava, virtualmente ascendidos a Primera Categoría
En la Primera Categoría Regional, el triunfo del Betis sobre el Vivero ha supuesto un importante paso para el colista, que con esta victoria, merecida a todas luces por su entusiasmo...

Mendiburu, ganador de la Vuelta a Andalucía

Nuevo triunfo belga en la última etapa
MALAGA. (Del enviado especial de PYRESA, PORRINO). — Hace ocho días comenzaba bajo un temporal de agua y viento la XIV Vuelta Ciclista a Andalucía...

- CLASIFICACIONES DE LA ULTIMA ETAPA
1.—Emile Coppens, con bonificación, 3-24-43.
2.—Jaime Fullana, 3-24-50 (con bonificación).

DEL GRAN PREMIO DE LA MONTANA
1.—Mariano Diaz, 15 puntos.
2.—Enrique Cifuentes, 10.
3.—Juan Daniel Perera, 5.
4.—Ventura Diaz, id.
5.—Javier Fullana, id.

CATORCE ACIERTOS

- Hércules-Zaragoza x
Valencia-Elche ..... 1
Barcelona-Español ..... 1
Córdoba-Sabadell ..... 1
At. Bilbao-Granada ..... 1
Coruña-Pontevedra ..... 2
Logroñés-R. Sociedad ..... 2
Santander-Gijón ..... 2
Valladolid-Langreo ..... 1
Celta-Ferrol ..... 1
Huelva-Algeciras ..... x
Murcia-Málaga ..... x
Castellón-Cádiz ..... 1
Calvo Sotelo-Burgos ..... 1



Longo, otra vez campeón mundial de ciclo-cross

España, en séptimo lugar por equipos
ZURICH. (Añil). — El italiano Renato Longo ha vuelto a imponerse en la dura especialidad del ciclo cross, al ganar ayer tarde en Zurich el campeonato mundial de esta especialidad ciclista.

CLASIFICACION POR NACIONES (Profesional)
1.—Italia, 16 puntos.
2.—Suiza, 18.
3.—Bélgica, 22.
4.—España, 42.
5.—Francia.

Los hermanos José Luis y Gabriel de la Casa triunfan en Trujillo
TRUJILLO (Cáceres). (Cifra). Novillada picada. Buena entrada y buen tiempo. Reses de Ortega, que cumplieron.

AMOR Y FUTBOL
Es probable el casamiento de Germano con la condesa italiana
BRUSELAS. (Añil). — El padre de la joven condesa italiana Giovanna Agustá aceptaría el matrimonio de su hija con el futbolista negro brasileño José Germano con ciertas condiciones...

LA EMISORA INAUGURADA...

«La voz de Valladolid» va a cumplir treinta y un años
«La voz de Valladolid» siempre se ha distinguido por sus audiciones musicales; no obstante, a partir del mes que viene, del día 1 exactamente, los programas de música se intensificarán notablemente.

«LA VOZ DE VALLADOLID» VA A CUMPLIR TREINTA Y UN AÑOS

(Viene de última página)
«La voz de Valladolid» siempre se ha distinguido por sus audiciones musicales; no obstante, a partir del mes que viene, del día 1 exactamente, los programas de música se intensificarán notablemente.

LA EMISORA INAUGURADA...

(Viene de última página)
«La voz de Valladolid» siempre se ha distinguido por sus audiciones musicales; no obstante, a partir del mes que viene, del día 1 exactamente, los programas de música se intensificarán notablemente.

«LA VOZ DE VALLADOLID» VA A CUMPLIR TREINTA Y UN AÑOS

(Viene de última página)
«La voz de Valladolid» siempre se ha distinguido por sus audiciones musicales; no obstante, a partir del mes que viene, del día 1 exactamente, los programas de música se intensificarán notablemente.